

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/884/2013, de 21 de octubre, por la que se resuelve provisionalmente el concurso de traslados por la Orden SAN/1349/2008, de 10 de julio, para la provisión de plazas vacantes de personal estatutario de diversas categorías, entre ellas la de Peón, de la Gerencia Regional de Salud, de conformidad con lo establecido en las Órdenes SAN/992/2012, de 13 de noviembre y SAN/536/2013, de 19 de junio.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada orden, en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 215, de 7 de noviembre de 2013, se procede a realizar la oportuna rectificación:

*En el ANEXO I, donde dice:*

**Área: VALLADOLID ESTE****G.A.E.- H. CLÍNICO UNIVERSITARIO**

<b>Apellidos y Nombre</b>	<b>N.I.F.</b>	<b>Plaza</b>	<b>Localidad/ZBS</b>	<b>Denominación</b>	<b>Base 3.1.1</b>	<b>Base 3.1.2</b>	<b>Base 3.1.3</b>	<b>Base 3.1.4</b>	<b>Total</b>
BALBUENA LIRAS, CARMELO	14937519P	50394	VALLADOLID	2 PLAZAS	46.0	83.0	0.0	0.0	129.0
ROGERO CANTERA, MARCOS	12391925P	50394	VALLADOLID	2 PLAZAS	0.0	23.0	0.0	17.25	40.25

*Debe decir:*

**Área: VALLADOLID ESTE****G.A.E.- H. CLÍNICO UNIVERSITARIO**

<b>Apellidos y Nombre</b>	<b>N.I.F.</b>	<b>Plaza</b>	<b>Localidad/ZBS</b>	<b>Denominación</b>	<b>Base 3.1.1</b>	<b>Base 3.1.2</b>	<b>Base 3.1.3</b>	<b>Base 3.1.4</b>	<b>Total</b>
BALBUENA LIRAS, CARMELO	14937519P	50394	VALLADOLID	3 PLAZAS	46.0	83.0	0.0	0.0	129.0
ROGERO CANTERA, MARCOS	12391925P	50394	VALLADOLID	3 PLAZAS	0.0	23.0	0.0	17.25	40.25
DESIERTA		50394	VALLADOLID	3 PLAZAS					



*Incluir en la página 71705:*

**ANEXO II****EXCLUSIONES PROVISIONALES**

<b>N.I.F.</b>	<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>CAUSA DE EXCLUSIÓN</b>
09324312C	RIVERA CALDERÓN, JONÁS	No posee la condición de estatutario fijo de acuerdo con la base segunda de la Orden de la convocatoria